

مشرقی پاکستان میں اس سال مزید ڈھائی لاکھ ایکڑ زمین کو قابل کاشت بنایا گیا

کراچی ۲ اکتوبر - پاکستان میں اقوام متحدہ کے فنی امداد کے مشیر نے مشرقی بنگال کے مزید دو لاکھ پچاس ہزار ایکڑ زمین کو قابل کاشت بنانے کے متعلق اقوام متحدہ کو رپورٹ پیش کر دی ہے۔ انہوں نے اپنی رپورٹ میں کہا ہے کہ اس زمین کے قابل کاشت بننے سے صوبہ بنگال کے پیداوار میں معتد بہ اضافہ ہوگا۔ انہوں نے کہا کہ آئندہ چند سالوں میں صوبہ بنگال کے ساڑھے بائیس لاکھ ایکڑ زمین قابل کاشت بنانے کے منصوبہ پر عمل شروع ہو چکا ہے۔ اور اسی منصوبہ کے تحت اس سال ڈھائی لاکھ ایکڑ زمین کو قابل کاشت بنایا گیا ہے۔ یہ کار حکومت پاکستان اور اقوام متحدہ کے فنی امداد سے ہی کر سکا گیا ہے۔

الفضل بیٹن بیٹن میاں شہداء
عبدالرزاق بیگنک متبک مقلام محمود
ناد کا پتہ:- ڈبلیو افضل لاہور

۲۹۹۹
سلیفونڈ

۱۰ محرم الحرام ۱۳۷۲ھ

یوم: بچہ شنبہ

جلد ۲۲

۱۵ تہنیک ص ۳۳۳ * ۱۵ ستمبر ۱۹۵۲ء نمبر ۱۵

حضور ایدلہ تعالیٰ صحت

لاہور ۱۲ ستمبر محکم پرائیویٹ سیکرٹری صاحب مطلق فریڈے جن کہ سٹیڈیا حضرت خلیفۃ المسیح الثانی ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز کو کزدی ہے۔

احباب اپنے پیارے امام کی صحت کا درد عاجد کے لئے دو دو دل سے دعائیں جاری رکھیں۔

حضرت زکریا علیہ السلام کی صحت

لاہور ۱۲ ستمبر حضرت مرزا بشیر احمد صاحب مدظلہ العالی کی صحت کے متعلق یہ اطلاع سرسول پور سے کہ حضرت میاں صاحب کا طبیعت میں کوئی خاص فرق نہیں پڑا۔ آج شام کو کئی سی منٹ کی تکلیف بھی ہو گئی تھی۔ کراچی کو کزدی ہے۔

احباب حضرت میاں صاحب کی صحت کا بلا عاجد کے لئے دو دو دل سے دعائیں جاری رکھیں۔

حکومت اعلیٰ افواج کو بہتر بنانے اور ان کی کارکردگی معیار کو بلند کرنے کے لئے

مجرمی بیڑے کی مرمت نئی خشک گوری کا افتتاح کرتے ہوئے وزیر اعظم مسٹر محمد علی جناح

کراچی ۱۲ اکتوبر - وزیر اعظم مسٹر محمد علی جناح نے اعلان کیا کہ حکومت دفاعی افواج کو اور بہتر بنانے اور ان کی کارکردگی کے معیار کو بڑھانے کے لئے ملین کوشش کر رہی ہے۔ آپ نے کہا کہ حکومت کی پالیسی عیش سے ہی رہی ہے کہ دفاع کے کام کو سب اور پروفیت دی جائے۔ مسٹر محمد علی جناح نے بحری بیڑے کی مرمت کے لئے نئی خشک گوری کا افتتاح کرتے ہوئے کہا کہ یہ گوری پاکستان کے بحری بیڑے کی ترقی اور توسیع میں اہم سنگ میل کی حیثیت رکھتی ہے۔ آپ نے کہا اس گوری سے نہ صرف بحری بیڑے اور تجارتی جہازوں کی مرمت ہو سکے گی بلکہ پاکستان کا کافی درجہ سہولت بھی پانچ

دبے گا۔ وزیر اعظم نے ہمارے ملک کے عوام کو بھی یہ احساس دہا ہے کہ دفاع کو ترقی دینے کے لئے یہ کوششیں کتنی اہم ہیں۔ امدادوں نے پاکستان کی فوجی طاقت بڑھانے کے لئے غنہ بیٹانی سے ہر قسم کی تکلیفیں برداشت کی ہیں۔ آپ نے کہا کہ اس قسم کی گوری کی مشرقی پاکستان میں بھی ضرورت ہے۔ اور حکومت اس امر پر بھی توجہ دے رہی ہے۔ اس سے قبل وزیر اعظم کا استقبال کرتے ہوئے بحری فوج کے کمانڈر انچیف ایر ایڈمرل چوہدری نے کہا کہ یہ تقریب اس قسم کے نئے تاریخی حیثیت رکھتی ہے اس قسم کی گوری کے لئے کوئی فوج کو نہیں ہو سکتی اس میں جدید تمام سامان لگایا گیا ہے۔ اب ہمارے جہازوں کو مرمت کے لئے فیکٹوں میں جانا نہیں پڑے گا۔ اقتصاد کی ترقی کی نصاب کشی کے بعد وزیر اعظم مسٹر محمد علی جناح نے پلاننگ بیڑے کے تیار ہونے کی جہاز سازی کو گوری میں داخل ہونے کا سنل دیا اور وہ اپنے پورا علمیت گوری میں داخل ہوگا۔ اس واقعہ کی ہم پیارے

وزیر صحت ڈاکٹر نے ایم ہاک نے اس سلسلہ میں سلیکٹ کیٹی کی رپورٹ پیش کی تھی کہ تیس ہونے لگا کر یونانی اندازوں کے مطابق علاج ضروری طریقہ علاج سے بہت پیسے خرچ ہو رہے ہیں اور بہت سے بھی ہیں۔ ہومیو پیتھک طریقہ علاج کو ڈنڈا حال کی لگائی اور کئی عوامی ہسپتالوں میں اس کے لئے منصوبہ کرنا ان طریقوں کی ترقی عوام کو عطا کی گئی ہے۔ اور یہ عمل سے بچا جا سکے گا۔

میجر جنرل مسکنہ مرزا کی راجھی میں آمد

کراچی ۱۲ اکتوبر - مشرقی بنگال کے گورنر جنرل مسکنہ مرزا آج تیسرے پہر ڈھاکہ سے کراچی پہنچے۔ گورنر کا وفد سنبھالنے کے لئے میجر جنرل مسکنہ مرزا پہلی بار کراچی آئے ہیں۔ وفاقی دار الحکومت میں وہ وزیر اعظم مسٹر محمد علی جناح سے بڑے سرکاری افسروں سے ملیں گے۔ اور مشرقی بنگال کے سیلاب کی صورت حال اور مزید امدادی تدبیروں پر بات چیت کریں گے۔

مہ مرنے والوں کی تعداد اس سے بھی بڑھ جائے گی

مہ مرنے والوں کی تعداد اس سے بھی بڑھ جائے گی

مہ مرنے والوں کی تعداد اس سے بھی بڑھ جائے گی

ٹریفک کو دامن خانہ چلانے کا فیصلہ

تعلقہ پولیس پر غور کرنے کے لئے کانفرنس کا انعقاد

کراچی ۱۲ اکتوبر - حکومت نے ٹریفک کو دامن خانہ چلانے کا جو فیصلہ کیا ہے۔ آج کراچی میں اس فیصلہ کے متعلق پولیس و عوام کے لئے مل کر کی اور صوبائی افسروں کا ایک کانفرنس منعقد کی گئی جس میں کئی آزمائشی فیصلے کئے گئے۔ صوبائی حکومت سے کہا گیا ہے کہ وہ ان طریقوں کی جانچ کریں۔ ان فیصلوں کا آزمائشی شکل دیکھنے کے لئے اکتوبر میں ایک کانفرنس منعقد کی جائے گی۔

مسٹر تمیز الدین کا نیا اعزاز

کراچی ۱۲ اکتوبر - جسٹس دستور سزا کے صدر مسٹر تمیز الدین خان کو آئندہ عدالت کے نئے عدالت مشرک کے پارلیمانی ایسی ایجنٹ کا صدر منتخب کیا گیا ہے۔

کلامِ انبی

بذاتی - حمد اور غیبت سے بچو

عن ابی ہریرۃ عن النبی صلی اللہ علیہ وسلم قال آیاکم
والظن فان الظن اکذب الحدیث ولا تحسسوا ولا تجسسوا
ولا تحاسدوا ولا تدابروا ولا یتباعضوا وکذا عباد اللہ اخوانا
(صحیح بخاری)

ترجمہ: حضرت ابو ہریرہؓ کہتے ہیں کہ آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم نے فرمایا تم پر ایمانی سے
بچو۔ کیونکہ بدگمانی سب سے بیوقوفی بات ہے۔ اور تم لوگوں کے عیب نہ معلوم کرو۔ اور نہ ہی باہر کی
گورہ اور نہ ایک دوسرے پر مکر کرو۔ اور نہ غیبت کرو۔ اور نہ باہم دشمنی رکھو۔ اسے خدا کے نزدیک
سب بھائی بھائی بنے رہو۔

ملفوظات حضرت مسیح موعود علیہ السلام

لے نئی تحقیقات پر اترتے والو

"اب اسے نئی تحقیقات پر اترتے والو! خدا کے لئے ذرا انصاف کو کام میں لاؤ
اور تیار ہو کر یادہ مذہب انسانی اترنا ہر کتابے جس میں ایسے حقائق پہلے سے موجود ہیں۔
اور جو تیرہ سو سال کی محنتوں تحقیقات اور جان کنیوں کا نتیجہ ہیں۔ یہ قرآن کریم اور ہمارے
نبی کریم صلی اللہ علیہ وسلم کے معقولی معجزات ہیں۔ اور دیکھو قلب دل کہتے ہیں۔ اور تلب گردش
دینتے والے کو بھی بتے ہیں۔ دل پر ہلا دو اور خون کا ہے۔ آسکل کی تحقیقات سے تو ایک جڑ
در از کی محنت اور دماغ سوزی کے بعد دوران خون کا مسئلہ دریافت کی۔ لیکن اسلام نے آج کے
تیرہ سو سال پیشتر ہی سے دل کا نام قلب رکھ کر اس صداقت کو مکرور اور محفوظ کر دیا۔" (ملفوظات)

حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام کی پانچواں فرج اور اس کی یادگار کا طریق عمل

فرمایا:

"جو شخص تحریک جدید میں چند دینے والے حضرت مسیح موعود علی الصلوٰۃ والسلام کی پانچواں فرج
فرج والی پیش گوئی کو پورا کرنے والے ہیں اس لئے ان کی قربانی کی یادگار قائم رکھنے کے لئے یہ طریق
انتخاب کیا جائیگا۔"

۱۱. "ان فرسوں کو ایک جگہ جمع کر کے اور ساتھ تحریک جدید کی صحیح تاریخ سمجھ کر چھاپ دیا جائیگا
اور دفتر تحریک جدید تمام احمدی لائبریریوں کو یہ کتاب مفت بھیجے گا۔"

۱۲. "بشخص دفتر تحریک جدید کے مجاہدوں کے لئے تہنیت شاندار اعلان مستعمل ہے۔ حضور ایدہ
جل سلالہ سلالہ میں فرماتے ہیں۔

تحریک جدید کے چرے سے تبلیغ کے لئے ایک مستقل انتظام کیا جائے گا۔ اور یہ صدقہ جاریہ کے
طور پر ہوگا۔"

"اس چند میں حصہ لینے والوں کے متعلق میرا ارادہ ہے کہ ان کو دو گروہوں میں تقسیم کر کے ان
کی تہنیت بتائی جائیں۔" (۱۳) "ان جنہوں نے قاعدہ کے مطابق جنم دیا۔" (دب) "دوسرے وہ جنہوں
نے ہر سال پہلے سال سے بڑھ کر چند دیا؟" (۱۴) "ہر سال پہلے سال سے زیادہ چند دینے والوں کے متعلق
ایک اور تجویز بھی ہے۔ مگر میں ابھی اس کا ذکر نہیں چاہتا۔"

(۱۵) "میرا ارادہ ہے کہ ان میں سال کے اختتام پر ایک رسالہ شائع کیا جائے۔ اور اس میں ان سب
لوگوں کے نام لکھے جائیں جنہوں نے اشاعت اسلام میں مدد دی۔ اور پھر وہ رقم بتائی جائے۔
جو انہوں نے اس تحریک کے ماتحت اشاعت اسلام کے لئے دی۔ اور اس طرح ان لوگوں کے نام بطور
یادگار محفوظ کر لئے جائیں گے۔ تاہم میں آئے والے ان کے تعلق قدم پر چلنے کی کوشش کریں اور
ہم آئندہ آئے والوں کے سامنے ان لوگوں کی مثال پیش کر سکیں۔"

دفتر اول کے امیر سالہ سابقوں الا کو ان کے جہادگیر میں حصہ لینے والوں کی فہرست
بن رہی ہے۔ جن کے نامیں سال پورے ادا ہیں۔ ان کے نام فہرست میں بھی جا رہے ہیں۔ جن کے ذمہ
کچھ بقایا ہے۔ ان کو بقایا کی اطلاع دیا جا رہی ہے۔ تاہم بھی ادا کر کے فہرست میں چھاپا نام
لکھا جائے۔ چاہیے کہ بقایا دار احباب رقم ارسال کرتے وقت لکھیں کہ کس سال کا بقایا ہے۔ یا اس سال
کا ہے۔ یا سال بعد یا اس سے پہلے کس سال کا ہے۔ اگر سال یا دن پر تو صرف لفظ "سابقہ بقایا" لکھ
کو رقم ارسال کریں۔ دفتر ان کے بقایا والے سالوں میں درج کرے گا۔ (دیکھیں اعلان تحریک جدید)

ہر صاحب استطاعت احمدی کا فرض ہے کہ اخبار الفضل
خود خود کو پڑھے

مشرقی بنگال کے سیلاب زدگان کے لئے آج بادل سے جلد جمع کریں

حضرت علیؓ نے فرمایا: "انسان اپنے لئے خطیر جمعہ فرمودہ ہے۔" (۱) "۳ میں
مصیبت زدگان مشرقی بنگال کی امداد کے لئے تحریک کرتے ہوئے فرمایا کہ مشرقی
بنگال میں ہنات و وسیع پیمانے پر سیلاب آئے ہیں۔ اور ان کے نتیجے میں ہزاروں
تباہی ہوئی ہے۔ ہم جو مشرقی پاکستان میں بسنے والے پاکستانی ہیں۔ ہمارے دل
میں سیلاب زدگان کی ہمدردی اور امداد کا جذبہ پورے جوش کے ساتھ موجزن ہونا
چاہیے۔ رسول کریم صلی اللہ علیہ وسلم نے فرمایا ہے کہ "حب الوطن من الایمان"
چنانچہ ہماری حب الوطنی کا تقاضا ہے کہ ہم مصیبت زدہ وطنی بھائیوں کی امداد
کریں۔ تا وہ یہ محسوس نہ کریں کہ دکھ اور مصیبت کے وقت انہیں کسی نے پوچھا ہے۔
حضرت اقبال کا نظریہ انصاف میں مشاعرہ ہو چکا ہے۔ مندرجہ بالا شخص
درج کرتے ہوئے جماعت کو مطلع کیا جاتا ہے۔ کہ امیر جماعت و صدر صاحبان اور
سیکرٹریان مال اس ضمن میں چند جمع کر کے فوری طور پر بھجوائیں۔ یہ رقم امداد سیلاب زدگان
مشرقی بنگال کے کھاتہ امانت میں جمع ہوں گی۔ روپیہ افسر امانت صدر الجمین احمدی
کے نام بھجوا جائے۔

حضور ایدہ اللہ تعالیٰ نے خطبہ میں یہ بھی فرمایا ہے کہ اس تحریک کا روپیہ
فوری طور پر جمع جو جانا چاہیے۔ اس میں تاخیر مناسب نہیں ہے۔
(ناظریت المال راجعہ)

سکرٹری تعلیم و تربیت ماہوار رپورٹ بھجوائیں

یہ ہدایت کہ خود خود جاری کی جا چکی ہے کہ جماعتوں کے سیکرٹری صاحبان تعلیم و تربیت اپنے
کام کی ماہوار رپورٹ ہر ماہ کی دس تا دس تا دس بجوا دیں۔ مگر اس کے مطابق تھوڑی جماعتوں
کی طرف سے رپورٹ آتی ہے۔ ان کے علاوہ بہت سی جماعتوں میں کام ہوتا ہے۔ مگر رپورٹ نہیں
آتی۔ ہر ماہ کی سکریٹری صاحبان تعلیم و تربیت کو خبر فرمائیں۔ اور قاعدہ کے رپورٹ بھجوانے
فرد فرمائیں۔ (ناظر تعلیم و تربیت راجعہ)

۲۵۶

حضور ایدہ اللہ تعالیٰ کی صحت

اکل کے الفضل میں حضور ایدہؑ
نعرہ العزیز کا جو خطبہ جمعہ شائع ہوا
ہے۔ اس سے احباب کو حضور کی صحت
کے متعلق تفصیلات معلوم ہو گئی ہیں۔
اور احباب کو یہ بھی علم ہو چکا ہے کہ حضور
ایدہ اللہ تعالیٰ کے لئے علاج کے لئے دیوہ سے
لاہور تشریف لائے ہیں۔

ہمارے پیارے امام کی علالت
ایسی نہیں ہے۔ جو احباب کو متفکر نہ
کرسے۔ حضور ایدہ اللہ تعالیٰ کا وجود
اللہ تعالیٰ کا ایک فضل ہے۔ جو ہم پر
ارزانی کیا گیا ہے۔ اس کے لئے ہم
اللہ تعالیٰ کے حضور جتنا بھی مشک کریں
تسویٰ ہے۔ اور حضور کی بحالی صحت اور
حضور کی درالمنی عمر کے لئے جتنی
بھی دعایں کریں کم ہیں۔

کون نہیں جانتا کہ حضور صحت تو
صحت علالت کے دوران میں بھی جماعت
کا اتنا کام کرسے ہیں کہ دس میں آدمی
کو بھی اتنا کام نہیں کرسکتے۔

ہمیں اس نعمت غیر متبرک کے لئے
اللہ تعالیٰ کا ہزار ہزار شکر کرنا
لازم ہے جس کا بہترین اظہار ہم اس صبح
کرسکتے ہیں۔ کہ حضور کی یہ آیات کو حوزہ
جان بنائیں۔ اور ان پر عمل کریں۔ اور
اللہ تعالیٰ سے دست برد ہا ہوں کہ وہ
ہمارے پیارے امام کو صحت کاملہ
و عاجلہ عطا کرے ۛ

مشرقی پاکستان کی مصیبت زبیر

ہمارے پیارے امام نے اس خطبہ میں
ہمیں جو عظیم سبق دیا ہے۔ وہ ہر نوع انسان
سے کمال بندوبست کے عملی اظہار کا سبق دیا
ہے۔ حضور نے ہمیں بتایا ہے کہ حدیث رسول
میں جو کجاہی ہے۔ کہ حب وطن میں ایمان کا
جزو ہے۔ اور کجاہی مطلب ہے گوہر ہم مشرقی
پاکستان کے مصیبت زدہ صحابہ کی مصیبت
میں ان کی مدد کے کس طرح آنحضرت سے مشورہ
یہ وسلم کے قول کو پورا کرسکتے ہیں۔

حضور نے جماعت کو ہدایت فرمائی ہے۔
کہ مشرقی پاکستان کے مصیبت زدہ صحابہ کی مدد
کے لئے ہم اپنے احوال سے جس قدر زیادہ ہوسکے
مدد کریں۔ بلکہ خاک ہماری جماعت غریب ہے۔
یعنی احمق یا بے خبر ہیں کہ غریب میں بھی وہ کس
قدر قربانی کرسکتے ہیں۔ حضور ایدہ اللہ تعالیٰ
کی قربان میں اللہ تعالیٰ نے اپنے فضل سے
ہمیں تائید فرمائی ہے۔ جب بھی حضور نے جماعت
سے قربانی کا ریل کی ہے۔ تو ہمیشہ احباب نے
بڑھ چڑھ کر قربانی کی ہے۔ اور حضور کی یہی
خدا تعالیٰ کے فضل سے کبھی مافیہ نہیں گئی۔
اور غالبی ہائے کبھی کیوں جگہ احمیت کی بنیاد
ہنا قربانی پر قائم کی گئی ہے۔ قربانی تو ایک
احمدی کی فطرت ہے۔

یہ اللہ تعالیٰ کا احسان ہے کہ احمدی
غریب ہی نہ قربانیوں میں وہ مرگڑ غریب نہیں
بلکہ امیر واقع ہوتے ہیں۔ ادا ہونا اور اپنے
بال بچوں کا پریشانی کا کبھی قربانی کرنے کا
حوصلہ رکھتے ہیں۔ اور اللہ تعالیٰ ان کے
تسویٰ کے کو بھی زیادہ کرکے دکھاتا ہے۔ ان
کے پیسہ پیسہ میں اللہ تعالیٰ نے وہ برکت
دکھی ہے۔ کہ جو پوزیشن ہے وہ کام نہیں
ہوسکتے جو جماعت پیسوں سے سرانجام دے
رہی ہے ۛ

اس لئے یہ خیال نہیں کرنا چاہئے کہ ہمارے
ایک دو روپیہ سے کیا ہوگا۔ اپنے پیارے امام
کی اپیل پر جس قدر آپ کو توفیق ہے اپنے
مشرقی پاکستان کے مصیبت زدہ صحابہ کی مدد
کے لئے خوشی سے دے دیں۔ ان کی مصیبت
در اس ہماری ہی مصیبت ہے۔ ان کا دکھ
ہمارا ہی دکھ ہے۔ کیونکہ وہ اور ہم ایک ہی
جسم کے اعضاء ہیں۔

حضور نے فرمایا ہے کہ
”پس تم عرب توفیق اس چندہ کے لئے دیکھو
کرد۔ اور پھر ان دندوں کو جلا ادا کردو
چند سات ماہ تک اور پھر کولینڈر نہ
کرو یا جائے نہ کیونکہ اس وقت تک اس
رقم کی ضرورت باقی نہیں رہے گی۔ اگر کوئی
شخص غرق ہو جاوے۔ تو یہ نہیں ہوتا۔ کہ
دیکھنے والا کہے کہ میں پہلے تیر کی کے

نہ میں جہارت حاصل کر لوں۔ پھر اس غرق
ہونے والے کی مدد کر لوں گا۔ لیکن اس وقت
جس کوئی کو تیرنا آتا ہو۔ وہ اس کی مدد کے
لئے کد پڑتا ہے۔ اس طرح اس مصیبت میں
بھی لیا و عمرہ درست نہیں۔ جو کچھ دینا ہے وہ
پندرہ دن کے اندر ادا کردو۔ صدراجن احمدیہ
کو چاہئے کہ وہ اس شریک کے متعلق دیکھیں
پندرہ دن تک الفضل میں جو کچھ کے اندر
اعلان شائع کرانے۔ اور دستوں کو تحریک کرکے
کہ جو کچھ میسر ہے دے دو۔ چاہے دو ہزار روپیہ

انکھا ہو یا دس میں ہزار روپیہ انکھا ہو۔ اگر وہ
دقت پر قدم کے کام آجائے۔ تو تم رقم اور
خدا کے سامنے شرمندہ نہیں ہوگے تم رقم کے
سامنے یہ کچھ سکون کے وقت تک تم نے اپنے
آپ کو پاکت کی ثابت کر دیا ہے۔ اور خدا تعالیٰ
کے سامنے بھی کچھ سکون گے۔ کہ جب تیرے
بندے تکلیف میں مبتلا ہوتے۔ تو تم نے
ان کی تکلیف کے ازالہ میں ان کی پوری
مدد کی ۛ

قافلہ قادیان کے لئے دوست جلدی درخواستیں بھجوائیں

اس سال بھی بشرط منظوری دیکر کے آخری ہفتہ میں قادیان میں ایک قافلہ بھجوانے
کی تجویز ہے۔ پس جو دوست اس قافلہ میں شریک ہونا چاہیں۔ وہ ستمبر ۱۵ء کے آخر تک
میرے دفتر میں درخواستیں بھجوا دیں۔ درخواست کے لئے میرے دفتر کی طرف سے ایک مطبوعہ
فارم مقرر ہے۔ جس میں تمام ضروری اندراجات کے لئے غلے لکھے گئے ہیں۔ جس کو صاحب
قافلہ میں شریک ہو کر قادیان جانا چاہیں۔ انہیں میرے دفتر سے یہ فارم منگوا کر اس فارم
پر درخواست دینی چاہئے۔ جس کے بغیر کوئی درخواست قابل غور نہیں سمجھی جائے گی۔ فارم کی
قیمت ایک آنہ مقرر ہے۔

یہ بات اچھی طرح سمجھ لینی چاہئے کہ جو کچھ گزشتہ دو سال سے پاسپورٹ کا طریق مارچ ہو گیا
ہے۔ جس میں کافی دقت گھٹا ہے۔ اور ہمیں ابتدائی درخواستوں کے بعد پاسپورٹ کے سرکاری
فارم بھی بھرنے ہوں گے۔ اس لئے ضروری ہے کہ ستمبر ۱۵ء کے آخر تک ابتدائی
درخواستیں ہمارے دفتر کے مطبوعہ فارم پر ہلا سے پائی پہنچ جائیں۔ ورنہ بقیہ کا ورنہ وقت
پر مکمل نہیں ہوسکے گی۔ لہذا کسی ایسی درخواست پھرنے کی جانیے گا۔ جو تجربے کے بعد وصول ہوگی
اور دیر کرے تو اسے دوست اپنی عوامی کے خود ذمہ دار ہوں گے۔ اسی طرح جو دوست مطبوعہ
فارم کے جملہ خانے مکمل صورت میں نہیں بھرن گے۔ اور ناقص صورت میں درخواست بھجوائیں
وہ بھی اپنے نقصان کے خود ذمہ دار ہوں گے۔

یہ خیال بھی رہے کہ سب دوستوں کو اپنا خرچ خود برداشت کرنا ہوگا۔ درج شدہ
ہدایت کے مطابق پاسپورٹ سائز کے چھ عدد فوٹو بھی ساتھ لگانے ضروری ہیں۔ اور جن
کے پاسپورٹ پہلے سے تیار شدہ ہیں۔ ان کے دیڑھا کے لئے تین عدد پاسپورٹ سائز
فوٹو درکار ہوں گے۔

عورتیں بھی درخواست دے سکتی ہیں۔ گو ان کے متعلق آخری فیصلہ بہر حال حکومت سے
حکم کے مطابق ہوگا۔

اپنا دستاویز حفاظت مرکز بند رہو۔ ۱۳۹۲

کینیڈا کالونی میں اساتذہ کی ضرورت

بی۔ اے بی۔ ٹی۔ بی۔ اے ایس۔ ای۔ بی۔ اے۔ بی۔ ایس۔ ایم۔ اے بطور ٹیچر
سرکس کینیڈا کالونی افریقہ میں جانے کے خواہشمند درخواستیں بنام ڈائریکٹ آف ایجوکیشن
نیوز بی جلد براہ راست ارسال فرمائیں۔ اپنی تعلیمی سندات و سرٹیفکیٹس جلال پلن کی مصدقہ نقل شمال
فرمائیں۔ نیز درخواست کو مطلع کریں۔ اپنے تجربے پر جانا ہوگا۔ مگر گولڈن ایئر میں بہت اچھی شرح اور
مستقل ملازمت ہے۔ ناقص تعلیم و تربیت رہو

ضرورت ہے

تعلیم الاسلام ہائی سکول دیوہ کے لئے ضرورت ذیل قابلیت کے دو اساتذہ کی ضرورت ہے۔ ۱۔ بی۔ اے بی۔ ٹی
ریاضی کے مضامین میں بہت قابل بورلر (۲) بی۔ اے بی۔ ٹی بی۔ اے بی۔ ٹی ریاضی کے مضامین میں جہارت لکھا ہو اور
ریاضی میں پڑھانے کی اہلیت رکھتا ہو۔ تنخواہ مستقل۔ پرائیڈنٹ فنڈ اور پیش کی مراعات حاصل ہونگی
خواہشمند حضرات مندرجہ ذیل درخواستیں بھجوائیں۔ ناقص تعلیم و تربیت رہو

اسلام اور مغربی تہذیب کے موجودہ درمیان لاتعلقیہ کی کامیابی یقینی

آخری زبانیں غالب اسلام کے متعلق تاریخی شواہد اور آسمانی بشارت

(مسعود احمد)

پہنچے ہیں۔ وہ خود ان کے اپنے ہی الفاظ میں یہ لکھتا ہے۔
 ”اگر یہ تاریخی مشاہدیں ہمارے لئے کوئی اہمیت رکھتی ہیں تو کیوں کوئی وہ آخری شعائر امید ہیں جو ہمارے تاراجی میں پہنچے ہوئے مستقل پر کچھ روشنی ڈال سکتی ہیں، تو ان سے اس امر کی نشاندہی ہوتی ہے کہ اگر کائنات چلنا مغربی تہذیب کے اس نئے دور میں اسلام سوسائٹی کے چھوٹے اور گھسے ہوئے طبقوں میں بڑھ چکا ہے تو پھر مشرق بعید اور اس کے ساتھ ساتھ یہ بھی اپنے طور پر مغربی تہذیب کے مستقبل پر ایسے ایسے رنگ میں اثر انداز ہونے کی کوشش کرے گا کہ جو ہمارے فہم و ادراک سے یکسر بالا ہیں۔“

Civilization on Trial
 Page 208

پس انتہائی گہری سی کہ امت کا پیچھے نکلے باوجود جو معنی مغربی مفکرین کو اسلام کا مستقبل روشن نظر آ رہا ہے اور وہ دیکھ رہے ہیں کہ مغربی تہذیب اور اسلام کے موجودہ تصادم میں اسلام نہ ضرور ہارے گا۔ بلکہ اس میں اسلام کی حرکت پیدا ہو چکی ہے کہ جو بالآخر اسے کامیابی کا مرائی سے بھنگا کر دے گا اور دنیا میں پھر اسے غلبہ حاصل ہو جائے گا۔

مغربی مفکرین نے تو بعض تاریخی حقائق کی بناء پر یہ نتیجہ نکالا ہے کہ درحقیقت یہ ہے کہ انہی نظریات پر اسے کہ وہ باوجود ہارے کہ اسے پیرو دنیا میں غلبہ بخشا جاتا ہے۔ امید غلبہ کی جو تہذیب پیش تاہم دیکھتے ہیں جو تہذیب کے نام انہیں مغرب کے معنی میں ہے۔ انہیں یہ دیکھنا پڑا ہے کہ باوجود وہ تاریخی حقائق کی پروردگار پرستی کی ایک اصلی اور اہم تہذیب کے مفہوم ہو کر اپنی تہذیب کو ختم کرنے بلکہ خدا کا یہ آخری پیام آگئے یا تھا کہ اسے دنیا میں غلبہ حاصل ہو۔ اور خدا تو اسے انہی حقائق اس پر کہ مغرب کی حقیقی تہذیب اور حقیقی کامیابی سے ہم آخر میں ہوا اپنے پیروکاروں کے لئے کے معنوں میں تہذیب کے معنوں میں اسے غرض کے تحت

پروردگارا نے جسے تو نے ہی نے مسیح کو ہم بدھ اور کئیوں شخص وغیرہ کی مثالیں پیش کرنے کے بعد تاریخی حقائق کا وہ جسے حقیقت پر روشنی ڈالی ہے۔ وہ یہ ہے کہ جب وہ عظیم تہذیب کے باہمی تصادم سے ایک قوم مغلوب ہو کر انہی طبقوں پرستی کے اہم کرداروں میں گر جاتی ہے اور ایک تہذیب تہذیب نظام کے طور پر اس کے اگے بڑھنے کی بنا پر کوئی امید نہیں رہتی تو بااوقات اس قسم کی مذہبی تحریکیں جنہیں میں جو ایک طرف تگ رہتی ہوئی ہوں اور کوشاکی ہیں اور دوسری طرف حکمران تہذیبوں کو جو قوت و طاقت سے زبردستی ہر سکتیں محض تبلیغ اور اس کی مدد سے اس طرح روم کر کے دکھ دیتی ہیں کہ تو کیا کبھی انہیں غلبہ حاصل ہی نہیں تھا لیکن گری ہوئی قوم کی سیرت سادہ اور تبلیغ و تہذیب کے مدد سے حکمران تہذیبوں کو رام کرنے کا کام چھوٹا ہوا انجام نہیں پا جاتا اس کے لئے عظیم طاقت تک قربانیاں پیش کرنے کی ضرورت ہوتی ہے تب کہیں جا کر یہ عظیم انسان انقلاب اور نما ہو جائے اور ہوتا بھی ہے اس شان سے کہ پھر یہ مسئلہ نہیں بنتا۔

آج مغربی تہذیب کے مقابلے میں مسلمانوں کی بھی بعینہ یہی حالت ہے۔ اگرچہ جو حقیقت قسم کے انتہائی پسند اور سزاوردہ ذہنیت دانتے اعتباراً اپنے لئے یا دوسرے اور یا دوسرے طرف میں اس تہذیب کے مقابلے میں ناکام ہو چکے ہیں۔ اسلئے اس کے دشمنان ایک انتہا دہشیہ کی راہیں بھی جاتی ہوئی ہے۔ تاہم خود تاریخ عالم پر وسیع نظر رکھنے والے بعض مغربی مفکر بھی اس امر کو شہادت سے محسوس کر رہے ہیں کہ مغربیت کے اس دور میں اگرچہ اسلام کو ایک پرسکون منارہ کی مانند نظر آ رہا ہے لیکن اس کی سامنے مشرق میں سکون سے کھینچنے انتہائی گہری ہیں۔ اسی نوعیت کی حاملہ مذہبی اور تاریخی ہوجا چکے ہیں۔ جو سیرت سادہ کی عہد آراء میں ہر کامیابی ہو کر بالآخر بھی ہوتی تو سادہ کی کچھ ہی بنا دیا کرتی ہے۔ چنانچہ اس ضمن میں چند فیصلہ آراء لکھتے ہیں تو ان کی کے حوالہ سے جہاں جہاں اس کی تبلیغ سرگرمیوں کی طرف اشارہ کرتے ہوئے ان تاریخی مشاہدوں کا اعادہ کیا ہے۔ جن کا خود مشرقیوں کی کے حوالے سے ہوا پر ذکر کر چکے ہیں۔ اور بالآخر ہمیں یہ

پہنچا ہوا ہے۔ اسلئے آپ نے خدا تعالیٰ سے خبردار یہ اعلان بھی فرمایا کہ جو شخص اس پر آپ کے عقول پورا کیا ہے۔ اسے تادم و خدمت ہونے میں کامیاب لکھے گا۔ اور کئی دنوں کے بعد دنیا میں اسلام کا ظہور کھل ہوگا۔ چنانچہ آپ نے فرمایا۔

”اور ابھی تیسری صدی آج کے دن سے پوری نہ ہوگی کہ عیسیٰ کا انتظار کرنے والے کیا مسلمان اور کیا عیسائی سخت ناامید اور ناظن ہو کر اس عقیدے کو چھوڑ دیں گے۔ اور دنیا میں ایک ہی مذہب ہوگا اور ایک ہی پیشوا میں تو ایک شخص ہی رہنے کے لئے آیا ہوں۔ سو یہ سب باتوں سے وہ ٹھہر پوٹا گیا۔ اور وہ بڑھے گا اور پھولے گا اور کوئی نہیں جو اس کو روک سکے۔“

(سیدنا شہداء دین)

مسیح علیہ السلام کے ماننے والے تو زمین کی سرٹوں سے ہار شانوں سے ہار مسلمان تین صدیوں تک ملامت اٹھاتے تھے اور وہی سلطنت میں عورت چار یا پانچ بیٹھتے تھے۔ اور کائنات میں کے عیسائی ہونے کے بعد انہیں اکثریت حاصل کرنے میں کافی عرصہ مزید مصائب برداشت کرنے پڑے لیکن مسیح عیسیٰ علیہ السلام سے اللہ نے نئے سورجوں ڈیالے ہیں وہ یہ ہے کہ ابھی تین صدیاں پوری نہیں ہوں گی کہ اسلام ساری دنیا پر غالب آجائے گا اور دنیا میں ایک ہی مذہب ہوگا یعنی اسلام اور ایک ہی پیشوا ہوگا یعنی خاتم النبیین حضرت محمد مصطفیٰ صلی اللہ علیہ وسلم۔

پس تاریخی شواہد جیسا کہ ہم مشرقیوں کی یاد لیجئے دوسرے دور میں عیسائیوں کے حوالے سے ادھر ثابت کر آئے ہیں اور آسمانی بشارتیں جو عیسیٰ علیہ السلام کے ذہن میں تھیں۔ اس طرف اشارہ کر رہی ہیں کہ اسلام اور مغربی تہذیب کے موجودہ تصادم میں بالآخر اسلام ہی غالب ہوگا۔ اور اس دور کے مخصوص حالات کے پیش نظر ہرگز بھی اسی نوعیت کی خالص مذہبی اور تبلیغی جدوجہد کے نتیجے میں کہیں نوعیت کی جدوجہد سے نہیں سوسال قبل مسیح نامہ لکھے گئے تھے یہ لکھا ہے کہ اس صدمہ کا آغاز ہو چکا ہے اس کے نشانات کو اپنے اور پرانے سب حقائق کو مغربی مفکرین بھی زندگی کے ساتھ محسوس کر رہے ہیں۔ سادہ کہ ہیں وہ نہیں مسیح دقت کی آمد نہ پر لیکھا کہتے ہوئے حقیقی تہذیب و تمدن کی راہ پر کامیابی ہونے کی توقع نہیں ہے۔ کیونکہ اس کے بغیر دنیا میں بھی غلبہ اسلام کے نظر آئے گا۔ اسے کامیابی کا حصول کیسرا ممکن ہے۔

اور انہوں نے اسے اس آخری زمانہ میں باقی سلسلہ احمدی علیہ الصلوٰۃ والسلام کو موصوفت فرمایا ہے کہ آپ اس زمانے کے عظیم وقت، جبکہ مغربی تہذیب کے ساتھ تصادم کے باعث مسلمانوں کی ہستی انتہائی خطرے میں پڑی ہوئی ہے۔ مسلمانوں کو خوشحالی قسم کی انتہا پسندی اور سخت خودہ ذہنیت دانی احتیاط پسندی سے بچا کر انہیں رستہ اخلاق اور سیرت سادہ کی راہ پر گامزن کریں۔ چنانچہ آپ نے بصورت ہر گرفتاری و دہشت انابت الی اللہ فرمائی و انبیار اور اہل حق و باطل پر سے ہر ذرہ دیا اور اپنے آنے کی غرض ہی یہ بیان فرمائی کہ تا بھلی ہوتی حقوق کو اپنے حقائق کے آستانے پر ایک بار سبھی جاویں اور تا ایک بار سیرت سادہ میں آسمانی مادت ہر تہذیب ہو جائے۔ چنانچہ آپ فرماتے ہیں۔

”وہ کام جس کے لئے خدا نے مجھے مامور فرمایا ہے کہ میں خدا اور اس کی مخلوق کے رشتے میں ہو کر دولت و برکت سے محبت اور ان کے لئے نفع کو دوبارہ قائم کروں اور ساری کے اظہار سے ہر جنسوں کا خاتمہ کر کے صلح کی بنیاد ڈالوں اور وہ دینی چاہیے جو دنیا کا کچھ سے خفی ہو گئی ہیں۔ ان کو ظاہر کروں۔ اور وہ دہراہیت جو لسانی ناکامیوں کے نتیجے میں ہو گئی ہے۔ اس کا نمونہ دکھائوں اور خدا کی طاقتیں جو ان کے لئے نذر اعلیٰ ہو کر انہیں یاد دلائے ذابجہ سے نمودار ہوتی ہیں احوال کے ذریعہ سے نہ محض فاسدے ان کی کیفیت بیان کر دوں۔ اور سب نیا وہ یہ کہ وہ خاص اور چھٹی ہوتی تو جدید جو ہر قسم کے شرک کی آمیزش سے خالی ہو۔ جو اب ناہور ہو گیا ہے۔ اس کا دوبارہ قیام میں ہوا کی پودا لگا دیا اور یہ سب کچھ سیرت سادہ سے حاصل ہوگا۔ بلکہ اس سادگی کے ساتھ سے ہوگا۔ جو آسمان اور زمین کا خدا ہے۔“

(لیکچر اسلام)
 ہوگا، اور وہ کے معنوں میں حالات کے پیش نظر تبلیغ و تہذیب اور سیرت سادہ کی یہ ہمیں فرمائی ہیں کہ سب حقائق کا سلسلہ ایک طویل زمانے پر

صفائی ایمان کا ایک جزو ہے

253

مشرقی پاکستان میں سیلاب کی تباہ کاریاں

ڈاکٹر محمد اجمل صاحب شاہد مقیم ڈھاکہ

مشرقی پاکستان آج کل طوفان کی زد میں ہے۔ اس کی مثال کھجالی کی گذشتہ تاریخ میں نہیں ملتی۔ تقریباً تمام صوبہ کے لوگ اب بھی اس طوفان کی ہلاکت انجیر یوں کا ذکر کرتے ہیں۔ تو اس کی مثال حضرت نوح کے زمانہ سے ہی دیتے ہیں۔ چند دن ہوئے۔ ریڈیو پاکستان ڈھاکہ سے ایک شخص نے سیلاب کے بعض چشم دید واقعات بیان کرتے ہوئے کہا کہ اسیط پاکستان کے موجودہ طوفان کی مثال صوف ایک ملتی ہے۔ اور وہ نوح کا زمانہ ہے۔

اس امر اگلی کو مشرقی پاکستان جو یک سنگھ کے صدر اور سیکرٹری نے سیلاب کے بارہ میں بیان دیتے ہوئے کہلے۔

”زمانہ قدیم میں قوم نوح پر ایک دفعہ خدا نے عذاب کیا کہ غضب سیلاب کی صورت میں رونا ہوا۔ اور آج پھر وہی تہرانی مشرقی ایشیا والوں کو تباہ کر رہا ہے۔ مسئلہ ایسی ہی ہے سیلاب کا پانی کہیں گت رہا ہے۔ اور کہیں بڑھ رہا ہے۔ کہیں ان نوں کو بہا لے جاتا ہے۔ تو کہیں ٹرینوں کو۔ کہیں مکان گرنے سے ہنگامی خرابی تعلق ہو رہی ہے۔ پانچ ستمبر 1965ء

اس بیان میں آگے چل کر کہا گیا ہے کہ باوجودیکہ حکومت سیلاب زدگان کے امداد میں ایڑی چوٹی کا زور لگا رہی ہے۔ اندر زمین کو شش کر رہی ہے۔ لیکن سیلاب بے دروز بڑھ رہا ہے۔ اور انسانی طاقت سے باہر جا رہا ہے۔ اس لیے اس کا صرف ایک علاج ہے۔ کہ اس کو تہرانی جان کر خدا تعالیٰ سے اپنے گناہوں کے لیے توبہ و استغفار کی جائے۔ چنانچہ کہلے۔

”تعلیم اسلامی کی رو سے ہم سمجھتے ہیں۔ کہ جب تک اہل ملک اس کو غضب الہی نہ سمجھیں گے۔ اس وقت تک

کلی دات کو ڈھاکہ میں پانی کے بڑھنے اور تازیک بادل اور جبلی کی لوگ کی وجہ سے آدھی رات کے قریب آندھن ہوتی رہی۔ اور لوگ گھبراہٹ کی حمد اور تجزیہ میں مصروف رہے۔

غرض سیلاب کی موجودہ کیفیت حضرت نوح کے زمانہ کے طوفان سے مشابہ ہے۔ اور انسانی تدارک کو عمل میں لانے کے بعد اب سوائے اس کے اور کوئی چارہ نہیں کہ ہم لوگ اپنے گناہوں سے نجات پانے۔ خدا تعالیٰ کا عذاب دور ہو۔

Redistam, post انگریزی روزنامہ اپنی ۵ ستمبر کی اشاعت میں زیر عنوان ”Let us pray“ کہ مکتبہ ہے۔

کہ مرکز کی اور صوبائی حکومتیں سیلاب زدگان کی امداد کے لیے ہر ممکن کوشش کر رہی ہیں۔ لیکن ان تمام کوششوں کے باوجود پھر بھی یہ آندھن پڑا کہ ان کی کوششیں محدود ہیں۔ اس لیے خدا تعالیٰ سے دعا کرنا چاہیے کہ وہ ان مصائب کو دور کرے۔ اور اس طرفان سے ملک کو نجات بخینے۔

در بڑے خطرات کے فوجیوں کو دعاؤں اور شورشِ حضور کے ذریعہ خدا تعالیٰ کے رحم کی اپیل کرتے ہیں۔ بیانیہ صورت کی حفاظت کے لیے ڈھاکہ میں متواتر دعائیں مساجد میں کی جا رہی ہیں۔ اور حقیقت بھی یہی ہے۔ کہ اسیط کھجالی کے سیلاب زدگان کو خدا تعالیٰ کے سوا کون بھی سکتا ہے۔

اس سال کے سیلاب نے ۱۵ لاکھ لوگوں کو تباہی طوری طور پر

مساجد جو مسلمانوں کے حبس ہونے کا واحد جگہ ہیں۔ ان کی صفائی کا آپ خاص طور پر خیال رکھتے تھے۔ اور آپ مسلمانوں کو اس بات کی تشریح کرتے رہتے تھے کہ خاص طور پر اجتماع کے دنوں میں مسجدوں کی صفائی کا خیال رکھا کریں۔ اور ان میں خوشبو ملا یا کریں۔ تاکہ ہوا صاف رہے۔ دشکوۃ کتاب الصلوٰۃ اسی طرح آپ ہمیشہ صحابہ کو یہ نصیحت فرماتے رہتے تھے۔ کہ اجتماع کے موقع پر بلبل اور جزیں کھا کر مسجد میں نہ آیا کریں۔ دشکوۃ کتاب الصلوٰۃ سڑکوں کی صفائی کا آپ خاص طور پر وعظ فرماتے رہتے تھے۔ اگر سڑک پر جھاڑیاں یا پتھر یا کوئی اور گندی چیز پڑی ہوتی۔ تو آپ خود اس کو اٹھا کر سڑک سے ایک طرف کودیتے اور فرماتے کہ جو شخص سڑکوں کی صفائی کا خیال رکھتا ہے۔ خدا اس پر خوش ہوتا ہے۔ اور اسے ثواب عطا فرماتا ہے۔ رسم کتاب البدو المصلح اسی طرح آپ فرماتے تھے۔ کہ سستہ کو روکنا اپنی چابی ہے۔ رستوں پر صفائی یا ان میں کوئی ایسی چیز ڈال دینا جس سے مسافروں کو تکلیف ہو۔ یا رستہ میں قضاے حاجت وغیرہ کرنا یہ خدا تعالیٰ کو سخت ناپسند ہے۔

دشکوۃ کتاب (الطہارت) پانی کی صفائی کا بھی آپ کو خاص خیال تھا۔ آپ ہمیشہ اپنے صحابہ کو یہ نصیحت فرماتے کہ کھڑے پانی میں کسی قسم کا گندہ نہیں ڈالنا چاہیے اور اسی طرح کھڑے پانی میں بول دہرا کر کے سے بھی آپ سختی سے روکتے تھے۔

(دیباچہ تفسیر القرآن انگریزی)

نماز پڑھنے کو ناپسند فرماتے تھے۔ (بخاری کتاب الاطعمۃ)

حضرت رسول کریم صلی اللہ علیہ وآلہ وسلم نے صفائی کو مومنوں کے ایمان کا ایک جزو قرار دے دیا ہے۔ جو مومن خود صاف نہیں رہتا۔ اور دوسروں کو صفائی کی تلقین نہیں کرتا۔ وہ ایک مکمل مومن نہیں کہلا سکتا۔ اگر ایک مومن کے لیے کسی انسان کا توبہ قابل عقیدہ ہے۔ تو خاتم النبیین صلی اللہ علیہ وآلہ وسلم کا ہی ہے۔ ہاں وہی سید الانبیاء جن کے متعلق کہ خدا تعالیٰ قرآن کریم میں صاف طور پر فرماتا ہے۔

انک لعلی خلق عظیم

سیدنا المصلح الوجودیہ یاچہ تفسیر القرآن انگریزی میں فرماتے ہیں۔

”رسول کریم صلی اللہ علیہ وآلہ وسلم کے متعلق آنا ہے۔ کہ نہ آپ کبھی بدکلامی کرتے تھے۔ اور نہ فضول قسیم کھایا کرتے تھے۔ (بخاری کتاب الادب)

عرب میں رہتے ہوئے اس قسم کے اخلاق ایک غیر معمولی چیز تھے۔ یہ تو ہم کہہ نہیں سکتے۔ کہ عرب لوگ عادتاً شفا کلامی کرتے تھے۔ لیکن اس میں کوئی شبہ نہیں۔ کہ عرب لوگ عادتاً قسیم کھایا کرتے تھے۔ اور آج تک بھی عرب میں اس قسم کا رواج پایا جاتا ہے۔

مگر رسول کریم صلی اللہ علیہ وآلہ وسلم خدا تعالیٰ کا اتنا ادب کرتے تھے۔ کہ اس کا بے موقع نام لینا بھی آپ پسند نہ کرتے تھے۔ صفائی کا آپ کو خاص طور پر خیال رہتا تھا۔ آپ ہمیشہ مسواک کرتے تھے۔ اور اس بارہ میں آنا زہر دیتے۔ بعض دفعہ فرماتے۔ اگر میں اس بات نہ ڈروں۔ کہ مسلمان تکلیف میں پڑ جائے تو ہر نماز سے پہلے مسواک کا حکم دے دوں۔

دشکوۃ کتاب (الطہارت) کھانا کھانے سے پہلے بھی آپ ناکھ دھوتے تھے۔ کھانا کھانے کے بعد بھی آپ ناکھ دھوتے اور کھل کرتے تھے۔ بلکہ ہر کچھ ہوتی چیز کھانے کے بعد بغیر کھل کے نہ

ص م واضح کر دیا ہے۔ کہ انسان نہایت کمزور اور عاجز ہیں۔ اور اللہ کی تمام کوششیں کچھ تیر تیر نہیں ہیں۔ اس لیے تمام قوم کو بڑے شوق و حضور اور عاجزی کے ساتھ خدا تعالیٰ سے دعا کرنی چاہیے۔ کہ وہ ہم پر رحم کرے۔ اور سیلاب کی پانی کو کھانے کے لیے اچھا نہ کرے۔

کہ وہ ایک خاص دن اجتماعی دعا لکھو۔

استغفار کے لیے ستر رکوع دے۔ کیونکہ جہاں ہمیں اپنے تمام مادی ذرائع کو ان مصائب کے مقابلہ کے لیے عمل میں لانا چاہیے۔ وہاں ہمیں یہ بھی دعا کرنی چاہیے۔ کہ خدا تعالیٰ ہمیں اس طوفان نوح سے نجات بخینے۔ اور ریڈیو پاکستان ڈھاکہ کے زیر نگرانی

کے وقت کاروبار میں گیا جائے۔ آئندہ طہارت کا وقت کاروبار میں گیا جائے۔ آئندہ طہارت کا وقت کاروبار میں گیا جائے۔ آئندہ طہارت کا وقت کاروبار میں گیا جائے۔

دعا فرمادیں۔

خاک ریشرت احمد بشیر دفتر وکالت

دعا فرمادیں۔

خاک ریشرت احمد بشیر دفتر وکالت

دعا فرمادیں۔

خاک ریشرت احمد بشیر دفتر وکالت

نماز پڑھنے کو ناپسند فرماتے تھے۔ (بخاری کتاب الاطعمۃ)

مساجد جو مسلمانوں کے حبس ہونے کا واحد جگہ ہیں۔ ان کی صفائی کا آپ خاص طور پر خیال رکھتے تھے۔ اور آپ مسلمانوں کو اس بات کی تشریح کرتے رہتے تھے کہ خاص طور پر اجتماع کے دنوں میں مسجدوں کی صفائی کا خیال رکھا کریں۔ اور ان میں خوشبو ملا یا کریں۔ تاکہ ہوا صاف رہے۔ دشکوۃ کتاب الصلوٰۃ اسی طرح آپ ہمیشہ صحابہ کو یہ نصیحت فرماتے رہتے تھے۔ کہ اجتماع کے موقع پر بلبل اور جزیں کھا کر مسجد میں نہ آیا کریں۔ دشکوۃ کتاب الصلوٰۃ سڑکوں کی صفائی کا آپ خاص طور پر وعظ فرماتے رہتے تھے۔ اگر سڑک پر جھاڑیاں یا پتھر یا کوئی اور گندی چیز پڑی ہوتی۔ تو آپ خود اس کو اٹھا کر سڑک سے ایک طرف کودیتے اور فرماتے کہ جو شخص سڑکوں کی صفائی کا خیال رکھتا ہے۔ خدا اس پر خوش ہوتا ہے۔ اور اسے ثواب عطا فرماتا ہے۔ رسم کتاب البدو المصلح اسی طرح آپ فرماتے تھے۔ کہ سستہ کو روکنا اپنی چابی ہے۔ رستوں پر صفائی یا ان میں کوئی ایسی چیز ڈال دینا جس سے مسافروں کو تکلیف ہو۔ یا رستہ میں قضاے حاجت وغیرہ کرنا یہ خدا تعالیٰ کو سخت ناپسند ہے۔

دشکوۃ کتاب (الطہارت) پانی کی صفائی کا بھی آپ کو خاص خیال تھا۔ آپ ہمیشہ اپنے صحابہ کو یہ نصیحت فرماتے کہ کھڑے پانی میں کسی قسم کا گندہ نہیں ڈالنا چاہیے اور اسی طرح کھڑے پانی میں بول دہرا کر کے سے بھی آپ سختی سے روکتے تھے۔

(دیباچہ تفسیر القرآن انگریزی)

حضرت رسول کریم صلی اللہ علیہ وآلہ وسلم نے صفائی کو مومنوں کے ایمان کا ایک جزو قرار دے دیا ہے۔ جو مومن خود صاف نہیں رہتا۔ اور دوسروں کو صفائی کی تلقین نہیں کرتا۔ وہ ایک مکمل مومن نہیں کہلا سکتا۔ اگر ایک مومن کے لیے کسی انسان کا توبہ قابل عقیدہ ہے۔ تو خاتم النبیین صلی اللہ علیہ وآلہ وسلم کا ہی ہے۔ ہاں وہی سید الانبیاء جن کے متعلق کہ خدا تعالیٰ قرآن کریم میں صاف طور پر فرماتا ہے۔

انک لعلی خلق عظیم

سیدنا المصلح الوجودیہ یاچہ تفسیر القرآن انگریزی میں فرماتے ہیں۔

”رسول کریم صلی اللہ علیہ وآلہ وسلم کے متعلق آنا ہے۔ کہ نہ آپ کبھی بدکلامی کرتے تھے۔ اور نہ فضول قسیم کھایا کرتے تھے۔ (بخاری کتاب الادب)

عرب میں رہتے ہوئے اس قسم کے اخلاق ایک غیر معمولی چیز تھے۔ یہ تو ہم کہہ نہیں سکتے۔ کہ عرب لوگ عادتاً شفا کلامی کرتے تھے۔ لیکن اس میں کوئی شبہ نہیں۔ کہ عرب لوگ عادتاً قسیم کھایا کرتے تھے۔ اور آج تک بھی عرب میں اس قسم کا رواج پایا جاتا ہے۔

مگر رسول کریم صلی اللہ علیہ وآلہ وسلم خدا تعالیٰ کا اتنا ادب کرتے تھے۔ کہ اس کا بے موقع نام لینا بھی آپ پسند نہ کرتے تھے۔ صفائی کا آپ کو خاص طور پر خیال رہتا تھا۔ آپ ہمیشہ مسواک کرتے تھے۔ اور اس بارہ میں آنا زہر دیتے۔ بعض دفعہ فرماتے۔ اگر میں اس بات نہ ڈروں۔ کہ مسلمان تکلیف میں پڑ جائے تو ہر نماز سے پہلے مسواک کا حکم دے دوں۔

دشکوۃ کتاب (الطہارت) کھانا کھانے سے پہلے بھی آپ ناکھ دھوتے تھے۔ کھانا کھانے کے بعد بھی آپ ناکھ دھوتے اور کھل کرتے تھے۔ بلکہ ہر کچھ ہوتی چیز کھانے کے بعد بغیر کھل کے نہ

ص م واضح کر دیا ہے۔ کہ انسان نہایت کمزور اور عاجز ہیں۔ اور اللہ کی تمام کوششیں کچھ تیر تیر نہیں ہیں۔ اس لیے تمام قوم کو بڑے شوق و حضور اور عاجزی کے ساتھ خدا تعالیٰ سے دعا کرنی چاہیے۔ کہ وہ ہم پر رحم کرے۔ اور سیلاب کی پانی کو کھانے کے لیے اچھا نہ کرے۔

کہ وہ ایک خاص دن اجتماعی دعا لکھو۔

استغفار کے لیے ستر رکوع دے۔ کیونکہ جہاں ہمیں اپنے تمام مادی ذرائع کو ان مصائب کے مقابلہ کے لیے عمل میں لانا چاہیے۔ وہاں ہمیں یہ بھی دعا کرنی چاہیے۔ کہ خدا تعالیٰ ہمیں اس طوفان نوح سے نجات بخینے۔ اور ریڈیو پاکستان ڈھاکہ کے زیر نگرانی

کے وقت کاروبار میں گیا جائے۔ آئندہ طہارت کا وقت کاروبار میں گیا جائے۔ آئندہ طہارت کا وقت کاروبار میں گیا جائے۔

دعا فرمادیں۔

خاک ریشرت احمد بشیر دفتر وکالت

دعا فرمادیں۔

خاک ریشرت احمد بشیر دفتر وکالت

دعا فرمادیں۔

خاک ریشرت احمد بشیر دفتر وکالت

دعا فرمادیں۔

نماز پڑھنے کو ناپسند فرماتے تھے۔ (بخاری کتاب الاطعمۃ)

مساجد جو مسلمانوں کے حبس ہونے کا واحد جگہ ہیں۔ ان کی صفائی کا آپ خاص طور پر خیال رکھتے تھے۔ اور آپ مسلمانوں کو اس بات کی تشریح کرتے رہتے تھے کہ خاص طور پر اجتماع کے دنوں میں مسجدوں کی صفائی کا خیال رکھا کریں۔ اور ان میں خوشبو ملا یا کریں۔ تاکہ ہوا صاف رہے۔ دشکوۃ کتاب الصلوٰۃ اسی طرح آپ ہمیشہ صحابہ کو یہ نصیحت فرماتے رہتے تھے۔ کہ اجتماع کے موقع پر بلبل اور جزیں کھا کر مسجد میں نہ آیا کریں۔ دشکوۃ کتاب الصلوٰۃ سڑکوں کی صفائی کا آپ خاص طور پر وعظ فرماتے رہتے تھے۔ اگر سڑک پر جھاڑیاں یا پتھر یا کوئی اور گندی چیز پڑی ہوتی۔ تو آپ خود اس کو اٹھا کر سڑک سے ایک طرف کودیتے اور فرماتے کہ جو شخص سڑکوں کی صفائی کا خیال رکھتا ہے۔ خدا اس پر خوش ہوتا ہے۔ اور اسے ثواب عطا فرماتا ہے۔ رسم کتاب البدو المصلح اسی طرح آپ فرماتے تھے۔ کہ سستہ کو روکنا اپنی چابی ہے۔ رستوں پر صفائی یا ان میں کوئی ایسی چیز ڈال دینا جس سے مسافروں کو تکلیف ہو۔ یا رستہ میں قضاے حاجت وغیرہ کرنا یہ خدا تعالیٰ کو سخت ناپسند ہے۔

دشکوۃ کتاب (الطہارت) پانی کی صفائی کا بھی آپ کو خاص خیال تھا۔ آپ ہمیشہ اپنے صحابہ کو یہ نصیحت فرماتے کہ کھڑے پانی میں کسی قسم کا گندہ نہیں ڈالنا چاہیے اور اسی طرح کھڑے پانی میں بول دہرا کر کے سے بھی آپ سختی سے روکتے تھے۔

(دیباچہ تفسیر القرآن انگریزی)

حضرت رسول کریم صلی اللہ علیہ وآلہ وسلم نے صفائی کو مومنوں کے ایمان کا ایک جزو قرار دے دیا ہے۔ جو مومن خود صاف نہیں رہتا۔ اور دوسروں کو صفائی کی تلقین نہیں کرتا۔ وہ ایک مکمل مومن نہیں کہلا سکتا۔ اگر ایک مومن کے لیے کسی انسان کا توبہ قابل عقیدہ ہے۔ تو خاتم النبیین صلی اللہ علیہ وآلہ وسلم کا ہی ہے۔ ہاں وہی سید الانبیاء جن کے متعلق کہ خدا تعالیٰ قرآن کریم میں صاف طور پر فرماتا ہے۔

انک لعلی خلق عظیم

سیدنا المصلح الوجودیہ یاچہ تفسیر القرآن انگریزی میں فرماتے ہیں۔

”رسول کریم صلی اللہ علیہ وآلہ وسلم کے متعلق آنا ہے۔ کہ نہ آپ کبھی بدکلامی کرتے تھے۔ اور نہ فضول قسیم کھایا کرتے تھے۔ (بخاری کتاب الادب)

عرب میں رہتے ہوئے اس قسم کے اخلاق ایک غیر معمولی چیز تھے۔ یہ تو ہم کہہ نہیں سکتے۔ کہ عرب لوگ عادتاً شفا کلامی کرتے تھے۔ لیکن اس میں کوئی شبہ نہیں۔ کہ عرب لوگ عادتاً قسیم کھایا کرتے تھے۔ اور آج تک بھی عرب میں اس قسم کا رواج پایا جاتا ہے۔

مگر رسول کریم صلی اللہ علیہ وآلہ وسلم خدا تعالیٰ کا اتنا ادب کرتے تھے۔ کہ اس کا بے موقع نام لینا بھی آپ پسند نہ کرتے تھے۔ صفائی کا آپ کو خاص طور پر خیال رہتا تھا۔ آپ ہمیشہ مسواک کرتے تھے۔ اور اس بارہ میں آنا زہر دیتے۔ بعض دفعہ فرماتے۔ اگر میں اس بات نہ ڈروں۔ کہ مسلمان تکلیف میں پڑ جائے تو ہر نماز سے پہلے مسواک کا حکم دے دوں۔

دشکوۃ کتاب (الطہارت) کھانا کھانے سے پہلے بھی آپ ناکھ دھوتے تھے۔ کھانا کھانے کے بعد بھی آپ ناکھ دھوتے اور کھل کرتے تھے۔ بلکہ ہر کچھ ہوتی چیز کھانے کے بعد بغیر کھل کے نہ

ص م واضح کر دیا ہے۔ کہ انسان نہایت کمزور اور عاجز ہیں۔ اور اللہ کی تمام کوششیں کچھ تیر تیر نہیں ہیں۔ اس لیے تمام قوم کو بڑے شوق و حضور اور عاجزی کے ساتھ خدا تعالیٰ سے دعا کرنی چاہیے۔ کہ وہ ہم پر رحم کرے۔ اور سیلاب کی پانی کو کھانے کے لیے اچھا نہ کرے۔

کہ وہ ایک خاص دن اجتماعی دعا لکھو۔

استغفار کے لیے ستر رکوع دے۔ کیونکہ جہاں ہمیں اپنے تمام مادی ذرائع کو ان مصائب کے مقابلہ کے لیے عمل میں لانا چاہیے۔ وہاں ہمیں یہ بھی دعا کرنی چاہیے۔ کہ خدا تعالیٰ ہمیں اس طوفان نوح سے نجات بخینے۔ اور ریڈیو پاکستان ڈھاکہ کے زیر نگرانی

کے وقت کاروبار میں گیا جائے۔ آئندہ طہارت کا وقت کاروبار میں گیا جائے۔ آئندہ طہارت کا وقت کاروبار میں گیا جائے۔

دعا فرمادیں۔

خاک ریشرت احمد بشیر دفتر وکالت

دعا فرمادیں۔

خاک ریشرت احمد بشیر دفتر وکالت

دعا فرمادیں۔

خاک ریشرت احمد بشیر دفتر وکالت

دعا فرمادیں۔

ایران کی فوج ۸ گھنٹہ تک جنگی مشق کرے گی

تہران ۱۴ اربن - ایران کی تمام فوج جنگی مشق شروع کرے گی۔ جو ۸ گھنٹہ تک جاری رہے گی۔ اس نقل و حرکت کا مقصد کیونٹ سازشوں کا اثر نازل اور عدم ہی اعتماد اور تحفظ کا یقین بحال کرنا ہے۔ فوج کو اس جنگی مشق سے یہ بھی ثابت ہو جائے گا کہ وہ تو دے پارٹی کی وسیع سازشوں کے باوجود حکومت کی وفادار ہے۔ ایک ایرانی میجر جنرل نے اپنا نام مخفی رکھنے کی فرمائش کرتے ہوئے کہا کہ اب تک ۲۵۰ افسر سازش کے سلسلے میں پکڑے جا چکے ہیں۔ فوجی برادری کو سیکورٹی جنرل آڈوڈ نے کہا کہ عنقریب گرفتار شدگان کے خلاف مقدمات کی سماعت شروع ہو جائے گی، دوسرے فوجی افسروں نے کہا کہ گرفتار شدگان کو کوئی سے اڑا دینے کا مطالبہ کیا جائے گا۔ گرفتاریوں کا سلسلہ ۱۶ اگست سے شروع کیا گیا تھا۔ تہران کے فوجی گورنر جنرل مختیار نے کہا کہ تھلاشی میں جو کاغذات ملے ہیں، ان سے معلوم ہوتا ہے کہ زور پارٹی کسی فوری انقلاب کی تیاری نہیں کر رہی تھی۔ بلکہ روس کے ایما سے فوجی جماعتوں کے اسباب مہیا کرنے میں مصروف تھی۔

لیگ پارلیمانی پارٹی نے اکثریت کا پرہیز کر لی

کراچی ۱۴ اربن - مسلم لیگ پارلیمانی پارٹی نے اپنے اجلاس میں جو وزیر اعظم مسٹر محمد علی کی صدارت میں منعقد ہوا تھا ان اور پرکاش کی جوئے آمیز گفتگووں اور ہراسوں کے سپرد کئے جائیں گے، مسلم لیگ پارٹی نے ایک دو کے سوا تمام نکات پر بحث مکمل کر لی ہے۔ یہاں پارٹی کے تین اجلاس منعقد ہوئے۔ پہلے اجلاس میں جو وہ گھنٹہ تک ہوا اور پارٹی نے مرکز اور وفاقوں میں ایسے امور کی تقسیم سے متعلق ذیلی کمیٹی کی رپورٹ پر بحث کی۔ اور چند ترمیموں کے بعد صوبوں کے امور نیز وفاقوں اور مرکز کے مشترک امور۔

قلبی امراض کی دوسری عالمی کانفرنس

واشنگٹن ۱۴ اربن - کلیدی قلبی امراض کی دوسری عالمی کانفرنس شروع ہوئی۔ صدر آئزن ہاور نائب صدر رچرڈ نیکسن نے اپنے بیانات میں کانفرنس کے کام کی شاندار افلاطین تقریر کی۔ صدر آئزن ہاور کا یہ بیانات قلبی امراض کی کانفرنس کے صدر ڈاکٹر پال کی وارنٹ نے پروردہ کر سنا یا۔ جس میں صدر نے اسی بات پر فروردہ کولہ کی بیماریوں کے بارے میں معلومات کا تبادلہ کرنے کے لئے متفرق ذیلی اجلاسوں کی صورت میں تبادلہ کیا گیا۔ صدر نے اپنے بیانات میں کہا کہ دنیا میں قلب سے تعلق رکھنے والوں کے درمیان ہمدردی بڑھتی جا رہی ہے۔ انہوں نے ہلکے پھلکے کوششوں سے فوجیوں کو بگڑے ہوئے ہیں۔ بشرطیکہ ان شخصوں کو برسرِ کار جانے کی پروا آداری حاصل ہو۔ یہ سچا ہے کہ فوجیوں کو آداری کی دل کی بیماریوں اور دماغی خون سے تعلق رکھنے والی بیماریوں

عالمی بینک کے نمائندے کراچی آئے

نئی دہلی ۱۴ اربن - پاکستان اور بھارت کے ہمزی تھانہ کو سمجھانے کے لئے عالمی بینک کے دو نمائندے پاکستان اور بھارت کی حکومتوں سے گفت و شنید کر رہے ہیں۔ مسلم لیگ کے کو بات چیت اب آخری مراحل پر آئی ہے۔ اس سلسلے میں یہ دونوں نمائندے دہلی سے کراچی آ رہے ہیں۔

اقوام متحدہ کے امریکی مبصر عنقریب کثیر سے چلے جائیں

نئی دہلی ۱۴ اربن - بھارت کے نائب وزیر خارجہ مسٹر ایل جے چندر تپا نے کہا کہ کثیر میں اقوام متحدہ کے امریکی مبصروں کی تعداد ایسے سے کم ہو کر پانچ رہ گئی ہے۔ یہ مبصر بھی جلد ہی کثیر سے چلے جائیں گے۔ ایک دن نے سوال کیا کہ کیا مذکورہ مبصر اپنے وطن میں کامیاب ہوئے ہیں۔ کہہ کر اس وقت تک کثیر سے نہیں چلے گئے جب تک ان کی ملازمت کی معیاد ختم نہیں ہو جاتی۔ انڈیا نے ہرگز جواب دیا کہ اگر راجہ کا سوال ہی پیدا نہیں ہوتا۔ سہارا تعلق اقوام متحدہ سے ہے۔ ذکر مبصروں سے۔

صدقہ ایت احمدیت کے متعلق
تمام جہان کو پیچ
ط ظالم کے ت
معدیہ پروردہ انعامات
ارو یا انگریزی میں
مفت
عبداللہ الدین سکھ آباد دکن

سیسوکے متعلق ہم نے ابھی فیصلہ نہیں کیا۔ وزیر اعظم لنکا کا اعلان

کولمبو ۱۴ اربن - وزیر اعظم لنکا مسٹر جان کوئلہ دالانے ایک انٹرویو میں کہا کہ سیسوکے متعلق اس بات کے لئے تیار نہیں ہے۔ کوئی ایسا کام اس کو کسی مقصد کے لئے استعمال کرے۔ انہوں نے یہ بھی کہا کہ لنکا نے ابھی سیسوکے متعلق کوئی فیصلہ نہیں کیا ہے۔ ان سے آٹھ مختلف سوالات دریافت کئے گئے تھے۔ ان کے جواب میں انہوں نے کہا کہ فوجی طاقت بڑھانے سے کسی ملک کا بین الاقوامی معاملات میں

کوئٹہ میں طیاروں کے چین کی ساحلی توپوں پر بم برسائے

تاشیہ۔ ۱۴ اربن - کوئٹہ کی منشیانہ قضا میں امریکن ساحل کے طیاروں سے بمباری ہوئی۔ اس سے متعلق ساحلی چین پر نصب توپوں کو بموں کا نشانہ بنایا۔ بمباری کا یہ سلسلہ گزشتہ ایک سہترے سے جاری ہے۔ قندھار قبیلہ کے طیارے بمباریوں کے ساتھ آٹھ ایکشن ہنگ کے بم پھینکے گئے کیونکہ اس سے کوئٹہ کی ساحلی توپوں نے بھی گولے برسائے۔ انہوں نے تریب چین کے مقبوضہ جزیروں پر بھی بمباریوں نے قندھار قندھار کوکرم پھینکے چین کی کشتیوں، باروں اور کشتیوں پر پھینکے۔ کوئٹہ کی بحریہ نے چالیس چینی کشتیوں کو تباہ کر دیا۔ اور دو کشتیوں کو قبضہ میں لیا۔ ایک کوئٹہ کی طیارہ میں آگ لگ گئی تھی۔ لیکن سمندری کرنے کے بعد اس کے پائلٹ کو بچا لیا گیا۔

مشرقی بنگال میں سیلاب کی صورتحال بہتر ہو رہی ہے

ڈھاکہ ۱۴ اربن - صوبہ بھون سیلاب کا پانی تیزی سے کم ہو رہا ہے۔ اور اس سے سیلاب کی صورت حال اور بہتر ہو گئی ہے۔ مختلف اضلاع سے موصول ہونے والی اطلاعات کے مطابق ہر رنگہ حالات تیزی سے معمول پر آ رہے ہیں۔ درج شاہی اور رنگیور میں سیلاب کا پانی بالکل اتر گیا ہے۔ پانی کی سطح میں ۸ انچ کی کمی ہوئی ہے۔ مین سنگھ کی فریڈیور کا قبضہ جو کئی دن سے زہر آب تھا۔ اب وہاں پانی پانی اتر گیا ہے۔ اور گوانڈو ڈیمپر گھاٹ کو جو خطہ تھا۔ وہ اب دور ہو گیا ہے۔ سلیٹ اندر فوگھلی میں حالات معمول پر آ گئے ہیں۔ صوبہ بھون میں کہیں بھی جانی نقصان نہیں ہوا۔ اور نہ ہی کہیں کوئی دہائی برحق پھیلا ہے۔ امریکی طبی مشن

جاپان کے قریب سخت طوفان

ٹوکیو ۱۴ اربن - جاپان کے ساحل کے قریب زبردست طوفان آیا ہوا ہے۔ کہا جاتا ہے کہ یہ طوفان آٹھ گھنٹے سے گزرا۔ گزشتہ تین سال سے اب طوفان نہیں آیا ہے۔ طوفان کی رفتار ۲۰۰ میل فی گھنٹہ تباہی جاتی ہے۔

وزیر اعظم فرانس کا اعلان

پیرس ۱۴ اربن - وزیر اعظم فرانس نے اپنی سہفہ کی تقریر میں اعلان کیا کہ یورپ کی دفاعی برادری کی بجائے کوئی دوسری جو برطانیہ کی منطوری کے ایسے حکومت فرانس کے لئے قابل قبول کی جاوری منظور کی ہیں۔ سلسلے میں اتحادی کام قبول نہ ہوگی۔ ۳ گھنٹوں کو صاف کرنا شروع کر دیا ہے۔ دریا ڈھکی

تریاق اٹھا۔ حمل ضائع ہو جاتے ہوں یا بچے فوت ہو جاتے ہوں۔ دو احاطہ نور الدین - جوہاں بیک لکھنؤ

